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I. SZAKKOLLÉGIUMOK 
1. BIBÓ ISTVÁN SZAKKOLLÉGIUM  
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2. JOGHALLGATÓK ÖNKÉPZŐ SZERVEZETE 
A Joghallgatók Önképző Szervezete (JÖSz) egy több mint 10 éves jogi szakkollégium a 
főváros szívében. Különlegességét az adja, hogy egyszerre tagjai ELTE-s és Pázmányos 
hallgatók, ezzel lehetővé téve, hogy az eltérő tapasztalatokat, ismereteket vegyítsük, 
egymástól tanulhassunk.  

A JÖSz struktúráját a három pilléres szerkezete adja, melyek közösen határozzák meg a 
szakkollégiumot. Ezek a jogtudomány, a művelődés és a szeretetszolgálat, mely területekért 
külön alelnökök felelnek. Ide szakmai előadások, csapatépítő események és jótékonysági 
gyűjtések tartoznak például. 

A szakmai fejlődést a tagozat- és kurzusrendszer teszi lehetővé. A tagozatok lefedik a 
jogtudomány legfontosabb részeit, lehetővé téve a szakkollégisták számára, hogy mindenki 
az őt leginkább érdeklő területen tudjon elmélyülni. Ezeken belül indulnak a félévente 
megújuló kurzusok, melyek a hagyományos jogi témákon kívül más, jövendőbeli jogászok 
számára hasznos témákkal is foglalkoznak, mint a retorika. 

A kollégiumi épület a Belvárosban, az V. kerületi Szerb utcában található, az ELTE közvetlen 
közelében, és a Pázmánytól 10 perc sétára. Ezzel az egyik legelőnyösebb elhelyezést kínálva 
más, hasonló intézményekhez képest.  

A szervezetbe való bekerülést pedig a félévente tartott felvételi teszi lehetővé. Ennek 
keretében a jelentkezők három fordulón keresztül méretik meg magukat, melyek közül az 
első írásbeli, melyet egy szóbeli és egy többnapos felvételi tábor követ. A felvételi 
központjában a jelentkező szakmai tudása, szociális képességei és rátermettsége áll. 

Ha felkeltettük az érdeklődésed, várunk szeretettel a szeptemberben induló felvételinken! 

 

3. MATHIAS CORVINUS COLLEGIUM  
MCC- tehetséggondozás felsőfokon  

A hagyományos oktatási rendszerben is jobban tudnak teljesíteni azok a hallgatók, akik részt 
vesznek a Mathias Corvinus Collegium (MCC) programjain. Az immáron 25 éves 
tehetséggondozó intézmény az általános iskola felső tagozatától a diploma megszerzéséig, 
sőt még azon túl is kínál ingyenes képzéseket és egyedülálló közösségi élményeket.    

Az MCC az ország iránt elkötelezett, a helyi közösségekért 
tenni akaró, honfitársaikért és a környezetükért felelősséget 
érző fiatalokat támogatja abban, hogy a bennük rejlő 
tehetséget – anyagi, társadalmi és kulturális helyzetüktől 
függetlenül – kibontakoztathassák, és azt saját maguk, 
hosszú távon pedig a magyarság javára kamatoztathassák. 
Az MCC nem versenytársa, és nem is alternatívája a 
közoktatási és a felsőoktatási intézményeknek, hanem 
független azoktól. Az itt tanulók ugyanakkor a megszerzett 
tudást jól hasznosíthatják a hagyományos oktatási 
rendszerben és szakmai életükben egyaránt. Ebben nagy 

segítségre vannak az MCC neves hazai és nemzetközi oktatói, akik által a fiatalok 
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nyitottabbak lesznek a világra, megismerik a nemzetközi folyamatokat, miközben olyan 
értékeket, szemléletmódot képviselnek, amelyek előremutatóak és meghatározóak a 
Kárpát-medencei magyarság sorsára és egész Európa jövőjére nézve is. Az MCC képzéseinek 
zászlóshajója az Egyetemi Program, amely a felsőoktatásban tanuló elsőéveseknek 
meghirdetett egyéves juniorképzésből, a másod- és harmadéveseknek szóló kétéves 
iskolarendszeri képzésből és a mesterképzésen lévőket célzó, szintén kétéves Vezetőképző 
Akadémia kurzusaiból áll. A tanítási órák döntően az egyetemi oktatás végeztével, este 
kezdődnek, és akár éjszakába nyúlóan is tartanak, ezért a résztvevőknek nemcsak 
tehetségesnek, de szorgalmasaknak és kitartóknak is kell lenniük, ugyanakkor bejáró és 
kollégiumi bentlakó diákok egyaránt csatlakozhatnak a programhoz. Az MCC iskolarendszeri 
képzésének célja, hogy diákjainak egy-egy szakterületen elmélyült és biztos szakmai alapot 
nyújtó elméleti és gyakorlati ismereteket, egyéni fejlesztést és sajátos szemléletmódot 
kínáljon. Ez a fajta, a hagyományos felsőoktatást jól kiegészítő, kiscsoportos, személyre 
szabott, interdiszciplináris képzés hiánypótló Magyarországon, de Európában is 
ritkaságszámba megy. A diákok jelenleg az intézmény hat iskolájában folytathatnak 
tanulmányokat, és végezhetnek kutatásokat. Ezek a Jogi Iskola, a Közgazdasági Iskola, a 
Nemzetközi Kapcsolatok Iskola, a Média Iskola, a Mindset-Pszichológia Iskola, valamint a 
Társadalomtudományi Iskola. Angolszász modell alapján az iskolák műhelyekre tagozódnak, 
amelyekben az iskola- és műhelyvezetők, valamint a folyamatosan bővülő kutatótanári 
gárda tagjai publikálnak, előadásokat, konferenciákat szerveznek, tudományos kutatásokat 
koordinálnak, részt vesznek az MCC könyvkiadási programjában, valamint a 
médianyilvánosságon keresztül a világban és a Magyarországon zajló folyamatok szakértő 
elemzésében és közérthető értelmezésében. Az iskolák oktatói, vendégelőadói neves hazai 
és nemzetközi szaktekintélyek, mint például Varga István, az ELTE tanszékvezető egyetemi 
tanára, Navracsics Tibor volt uniós biztos, Paczolay Péter, az Alkotmánybíróság volt elnöke 
és Mario Alexis Portella, a firenzei főegyházmegye kancellárja.   

Az MCC egy nemzetközileg is jegyzett tudásközpont Magyarországon, amelynek képzései a 
következő években Kárpát-medence-szerte összesen 35 helyen lesznek elérhetőek. A 
tehetséggondozó intézmény azonban nemcsak a tudás megszerzésének lehetőségét, 
hanem közösségi élményt is nyújt diákjainak. A képzési programokban résztvevőknek 
különféle táborokat szervez, valamint számos diákprogramot kínál a sakkozástól kezdve a 
vitaversenyeken való részvételig. A Mathias Corvinus Collegium augusztus elején rendezte 
meg első fesztiválját: az MCC Feszt hagyományteremtő kezdeményezés, amely a 
programokon való részvétel mellett a közösségi érzést is erősíti.   

További információ: www.mcc.hu   

  

     

http://www.mcc.hu/
http://www.mcc.hu/
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II. TUDOMÁNYOS DIÁKKÖRÖK 
  

1. AGRÁRJOGI TDK  
Kedves Elsőéves Hallgatók! 

Szeretettel köszöntünk Benneteket az ELTE ÁJK-n! 

Az életetek során a legkülönfélébb helyzetekben találkozhattok az Agrárjog tanszék által 
oktatott tárgyakkal.   

Az agrárjog szabályozási körbe tartoznak a termőfölddel kapcsolatos ügyletek szabályai, a 
mezőgazdasági termékekhez kapcsolódó szabályozások, így például az élő állatok 
adásvételének, szaporításának, szállításának, feldolgozásának szabályai, a vadászat, a 
halászat szabályai, az Európai Unió Közös Agrárpolitikája és annak szabályozórendszere és 
ennek keretében az agrárágazathoz kötődő állami és európai uniós pályázatok feltételeivel 
való megismerkedés, de az agrárjog tantárgy keretén belül ismerhetitek meg az 
élelmiszerjoghoz kötődő alapvető szabályozási rezsimet is. Az egyetemi éveitek végéhez 
közeledve „Agrárjog 1-2.” kötelező tantárgyak keretében fogtok megismerkedni az 
agrárjog alapjaival és számos kurzus keretében további ismereteket is szerezhettek az 
agrárjoghoz kapcsolódóan. 

Tanszékünk professzora, Dr. Kurucz Mihály egyetemi tanár alternatív kurzusok keretében 
vezetnek be Benneteket az Ingatlanjog és az Európai telekkönyvi rendszerek világába, ez jó 
lehetőség lehet a jövőbeli ingatlanforgalmi szakjogászok tudásának megalapozására.  

Közületek sokan fognak az egyetemi évek alatt dolgozni iskolaszövetkezeti tagként, de 
egészen biztosan hallottatok már a hitelszövetkezetekről is, és a lakásszövetkezetekről is, 
amelyeknek számos országban kiemelt jelentősége van. Dr. Réti Mária Tanszékvezető 
Asszony és Dr. Bak Klára egyetemi adjunktus örömmel vezet be Benneteket a szövetkezetek 
világába több alternatív kurzus keretében.  

Ma a környezet védelme az egyik legégetőbb kérdés a világban, ezért kiemelt jelentőséggel 
bír annak jogi szabályozása is. A Környezetjog különös részének szabályozását is kötelező 
tantárgyként, tanszékünk által sajátíthatjátok el. A téma jelentőségét felismerve Dr. Réti 
Mária és Dr. Bak Klára az állatvédelemre is alternatív kurzus keretében fektet hangsúlyt. 

Az Agrárjogi Tanszék felületet biztosít arra is, hogy részt vegyetek a tárgyainkhoz kötődő 
országos versenyeken. Tudományos Diákkörünk tagjai az évek során mindig kiemelkedően 
szerepeltek az Országos Tudományos Diákköri Konferencián, de az érdeklődő hallgatóink 
sikeresek jellemzően az Agrárjogi Perbeszédversenyen is, amely az ország jogi karai közötti, 
nagy hagyománnyal rendelkező országos verseny. Tanszékünkön született meg a 
Cooperative Work Jogesetmegoldó és Perbeszéd Verseny ötlete, amely mára ugyancsak egy 
neves országos versennyé vált.  

Bár a Tanszék által meghirdetett kurzusok a későbbiekben válnak számotokra elérhetővé, a 
Tudományos Diákkörünkhöz csatlakozva már egyetemi éveitek kezdetén is 
megismerkedhettek az Agrár-, Szövetkezeti és Környezetjog minden szépségével és 
nehézségével. 
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2. ALKOTMÁNYJOGI TDK  
Az egyetemi éveket túl lehet élni – azonban megélni azt sokkal 
jobban megéri. Ehhez kínál segítséget a diákköri tevékenység is.  

Az Alkotmányjogi Tanszék mellett működő tudományos műhely 
lehetőséget teremt arra, hogy az azonos érdeklődési körrel 
rendelkező hallgatók önképzését, szakmai fejlődését elősegítse, így 
hozzájárulva az aktualitások jobb megértéséhez. 

Az alkotmányjog, mint tárgy keretbe foglalja a jogászképzést, 
ugyanis az első félévtől a záróvizsga időszakáig elkíséri a hallgatókat. Hazánk alkotmányos 
rendszerének alapjait így mindenki elsajátítja. A diákkör azonban további potenciált rejt 
tagjai számára, hiszen szabadon alakíthatják annak profilját szakmai kereteken belül. Így akár 
az államszervezet, akár az alapjogok területe érdekel, el lehet merülni olyan témákban is, 
amelyek az egyetemi tananyagon messzemenően túlmutatnak. A tematikák tehát innovatív 
szemléletet tükröznek, gyakorlati megközelítést adnak – új perspektívát nyújthat a 
választásokkal, vagy az alapvető jogokkal kapcsolatos tudásanyagnak, amely a kötelező 
kurzusok elsajátítását és megértését is nagymértékben megkönnyíti. Sőt, akár még 
kulisszatitkokba is bepillantást enged!  

Diákkör nagy hangsúlyt fektet arra, hogy tagjainkhoz közelebb kerüljenek egyes 
alkotmányos intézményeink, ezért gyakran szervezünk intézménylátogatásokat, ahol 
lehetőségünk nyílik beszélgetni az ott dolgozókkal. Ennek keretében az elmúlt időszakban 
jártunk az Alkotmánybíróságon, az Országgyűlésben, az Európai Unió Alapjogi 
Ügynökségénél, valamint a strasbourgi Emberi Jogok Európai Bíróságánál. Emellett 
kiemelendő az évente Visegrádon megrendezendő Alkotmányjogi Tábor, melynek 
keretében a Diákkör tagjai a szemeszter tematikájának megfelelő projekten dolgoznak.   

Üléseinket jellemzően keddenként 18 órától tartjuk a harmadik emeleti Alkotmányjog 
Tanszék szemináriumi szobájában.  

Amennyiben bármilyen egyéb kérdés felmerülne, keress bátran minket Facebook 
oldalunkon, vagy az alkotmanyjogitdk@gmail.com-on!  

3. BÜNTETŐ ELJÁRÁSJOGI ÉS BÜNTETÉS-
VÉGREHAJTÁSI JOGI TDK  

Ha olyan közösséget keresel, ahol a büntető eljárásjog, büntetés-
végrehajtási jog és kriminalisztika van fókuszban; ami szakmailag 
inspirál és magasfokú szakmai fejlődést biztosít; és ahol olyan 
emberekkel lehetsz, akikkel közös az érdeklődési köröd: 

ne keresgélj tovább, vár Téged is a BEBV TDK!  

A Büntető Eljárásjogi és Büntetés-végrehajtási Jogi TDK azon dolgozik, hogy a büntető 
eljárásjog, büntetés-végrehajtási jog és a kriminalisztika  területén, a tananyagon túlmutató 
előadásokat szervezzen, amelyeket a gyakorlatban dolgozó, szakmájukban elismert és 
megbecsült előadók prezentálnak. A TDK szervezésében találkozhattunk az 
Alkotmányvédelmi Hivatal főigazgatójával, bírókkal, ügyészekkel és védőkkel, 
megismerhettük a darnózseli hentes ügyét, valamint a Fenyő-gyilkosság részleteit nyomozói 
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szemszögből, bepillanthattunk a poligráf és az igazságügyi írásszakértés világába, de 
ellátogathattunk az Alkotmánybíróságra, különböző Büntetés-végrehajtási Intézetekbe, 
tárgyalásokra is.  

A szakmai előadások szervezésén túl a TDK elkötelezett abban, hogy segítséget nyújtson a 
versenyeken résztvevő hallgatók támogatásában és versenyre való felkészítésében. 
Közösségünk tagjai remekül szerepeltek az Országos Tudomány Diákköri Konferenciákon, 
illetve Fővárosi, Országos perbeszédversenyeken is. 

Mindemellett pedig természetesen van idő a csapatépítésre és kikapcsolódásra is, szeretünk 
társasozni, közös grillezéseket, beüléseket szervezni.  

Szeretettel vár Mindenkit, évfolyamtól függetlenül a BEBV TDK és, hogy naprakészek 
lehessetek üléseinkről, programjainkról kövessetek minket Facebookon és Instagramon is! 

4. BÜNTETŐJOGI TDK  
Kedves Hallgatók!  

A megújult Büntetőjogi Tudományos Diákkör nemcsak azt tartja 
szem előtt, hogy a szorgalmi időszakban hétről hétre különféle 
büntetőjogi vagy ahhoz kapcsolódó témákat mutasson be és 
dolgozzon fel a szakma jeles képviselői közreműködésével, 
hanem azt is szeretnénk, hogy az adott félévben minél több 
hallgató látogasson el hozzánk, esetleg legyen évekig visszatérő 
vendégünk. Éppen ezért a minőségi előadások mellett 
igyekszünk nyitott és befogadó közeget teremteni, fenntartani.  

A nyitott közeget az alakuló üléseink alkalmával is igyekszünk erősíteni, hiszen ez az az 
alkalom, ahol a legjobban fel tudjuk mérni, mire is van igény a hallgatók részéről. Az alakuló 
ülésen, vagyis a félév első ülésén beszéljük át az adott szemeszterre tervezett üléseink 
tematikáit és a szakmai programokat. Igyekszünk aktuális és egyaránt érdekes témákat 
bemutatni, valamint minden félévben egy intézetlátogatást vagy egyéb külső programot is 
beiktatni. Voltunk már az Aszódi Javítóintézetben, Rákospalotán a Leánynevelő Intézetben 
és lőni is. Ha nem is tudjuk egyből a félév során megvalósítani az adott javaslatot - mert sok 
jó ötlet érkezik -, a következőben mindenképpen napirendre kerül. Nem vész el semmilyen 
jó felvetés!  Nyitottak vagyunk más TDK-kal együttműködni, összevont üléseket tartani. A 
programok természetesen nem kötelezőek, de mindenképpen közelebb tudják hozni 
egymáshoz a társaságot, függetlenül attól, hogy új vagy régi tagunk, gólya vagy éppen 
ötödéves valaki - minél többen vagyunk, annál jobban örülünk.  

Üléseinket az is látogathatja, aki csak alkalmanként ér rá, a rendszeresen jelenlévők azonban 
BJ TDK tagságot szereznek. Jelen vagyunk a Facebookon is (Büntetőjogi Tudományos 
Diákkör - ELTE ÁJK), ahol minden aktuális információt közzé szoktunk tenni, így érdemes 
minket követni. 

Ne feledjétek, ha szerda, akkor BJ TDK!  Szeretettel várunk Mindenkit az üléseinkre! 
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5. FRANKOFON DIÁKKÖR  
Az ELTE ÁJK Frankofón Diákkör – Cercle Francophone 2018 
őszén jött létre, hogy közösségbe szervezze a Kar franciául 
beszélő hallgatóit, segítsen a Franciaországhoz, a francia 
nyelvhez kötődő lehetőségek kihasználásában és segítséget 
adjon a nyelvtudásod fejlesztésében. 

A francia nyelv nemcsak kulturális háttére miatt jelentős, 
hanem jogászként különösen hasznos: az Európai Unió és 
számos nemzetközi szervezet egyik fő munkanyelve, 
valamint világszerte nagyjából 270 millióan beszélik. A 
francia nyelvtudásod egyetem alatt és azután is számos 
lehetőséget nyit meg előtted, előnyt jelent majd 

munkavállalásnál is, egy viszonylag ritka és hasznos tudás birtokosa leszel. Arról nem is 
szólva, hogy a Diákkörhöz csatlakozva egy baráti közösség tagjává válhatsz, a francia nyelv 
összeköt bennünket. 

Emellett, 2022-ben szervezte meg másodjára a Diákkör az esszépályázatát, illetve évről évre 
részt vesz a francia perbeszédverseny szervezésében, amelyeket ajánlunk szíves 
figyelmetekbe! 

Rendszeres eseményeinken francia és magyar nyelvű előadások, beszélgetések, 
filmvetítések részese lehetsz, Facebook-oldalunkon első kézből értesülhetsz minden 
lehetőségről, Facebook-csoportunkban pedig közvetlenül tudsz kérdezni tapasztaltabb 
hallgatótársaidtól. 

6. INFOKOMMUNIKÁCIÓS- ÉS TECHNOLÓGIA JOGI TDK 
Kedves Gólyák! 

Az Infokommunikációs- és Technológia Jogi Tudományos Diákkör két friss, szerteágazó 
jogterülettel kíván foglalkozni egyetemi keretek között. Az infokommunikációs jog az 
adatvédelmi jogot, médiajogot, hírközlési jogot egyesíti, a technológia jog a technikai 
újdonságok szabályozására keresi a választ. 

A közösségi média felületek szabályozása, az első önvezető járművek és robotok, online 
bűncselekmények után a TDK üléseken többek között szó lesz az Európai Unió digitális 
szolgáltatásokra vonatkozó új szabályozásáról, az online szólásszabadság korlátairól, egyes 
izgalmas szerzői jogi kérdésekről, vagy éppen a Facebookról is. Szóba kerülhetnek még a 
kriptovaluták, a gyermekjogok, a mesterséges intelligencia egyes vetületei, az adatkezelés 
gyakorlati kérdései és az okos szerződések is. 

A TDK jogterületei számos másikhoz is kapcsolódnak, büszkék vagyunk a többi Diákkörrel 
tartott egyesített üléseinkre az előző évekből. Ezekből az idei félévben sem lesz hiány! 

A TDK próbál többféle módon az infokommunikációs és a technológiai jogok gyakorlata 
mögé is bepillantást nyújtani Nektek! 

A TDK üléseit ebben a tanévben - nevéhez híven - online tartjuk, reményeink szerint ezzel is 
egyszerűsítve a részvételt. A programok mindenképpen közelebb tudják hozni egymáshoz 
a társaságot, függetlenül attól, hogy új vagy régi tagunk, gólya vagy éppen ötödéves valaki! 

https://www.facebook.com/frankofondiakkor
https://www.facebook.com/groups/262883634344038
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Szeretettel várunk Titeket is üléseinkre! Minél többen vagyunk, annál jobban örülünk! 

Induljon jól a heted, az IKT TDK-n a helyed! 

7. JOGELMÉLETI TDK 
A Jogelméleti TDK célja, hogy összefogja a jog elméleti kérdései iránt érdeklődő hallgatókat 
a karon. Amellett, hogy segíti azokat a hallgatókat, akik a kari TDK és az OTDK versenyeken 
elméleti témával kívánnak elindulni, célja az is, hogy fórumot biztosítson olyan kérdések és 
problémák megvitátására (pl. a narratívak szerepe a jogban; költői igazságszolgáltatás a 
mesékben), melyek nem részei a sztenderd tananyagnak. Működése - az oxfordi és 
cambridgei Legal Theory Discussion Group mintájára - féléves keretben történik, a szervezők 
a félév elején rögzítik az adott félév munkatervét. A Jogelméleti TDK együttműködik a Bibó 
István szakkollégium Jogelméleti Műhelyével, gyakran közös rendezvények keretében. A tdk 
facebook oldala: https://www.facebook.com/Jogelm%C3%A9leti-TDK-105675754305637/ 

Felelős oktató: Fekete Balázs 

8. JOGPSZICHOLÓGIA KÖR  
Tudományos diákkörünk a jog és a pszichológia kapcsolatát szeretné bemutatni, és közelebb 
hozni a hallgatókhoz. Körünk a különböző szakmai programok mellett igyekszik a diákkör 
közösségi részére is nagy hangsúlyt fektetni. 
Előadásaink széles skálán mozognak, a JPK 
szervezésében lehetősége volt a tagoknak a 
kar tanácsadó szakpszichológusai által tartott 
önismereti tréningen, lelki elsősegély 
workshopon részt venni. Továbbá nyilvános 
üléseinken olyan témákat érintettünk eddig, 
mint a sorozatgyilkosok lélektani jellemzője, 
az érzelmek logikája Mérő László előadásában, 
grafológia, kerekasztal beszélgetés a nők 
elleni erőszakról, bírói objektivitás vagy éppen 
a polgári perek pszichológiája, amit 
tárgyaláslátogatás során a gyakorlatban is 
megvizsgálhattunk.  
Rendszeres programunk a félévente történő 
intézetlátogatás, ennek során több büntetés-
végrehajtási intézetben is jártunk már, ilyen 
például Tökölön a fiatalkorúak börtöne, vagy a 
Váci fegyház és börtön.  
Felvételit minden ősszel tartunk, így, ha érzed 
magadban a kíváncsiságot, hogy felfedezd a jogtudomány és a pszichológia határterületeit 
és együtt fejlődj ezzel a fiatal tudományággal, valamint szeretnél egy nagyszerű közösséghez 
tartozni, a JPK-ban a helyed! Várjuk jelentkezésed a Jogpszichológia Körbe! 

https://www.facebook.com/Jogelm%C3%A9leti-TDK-105675754305637/
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9. JOG ÉS KÖZGAZDASÁGTAN TDK  
Érdekel a gazdaság? Szeretnéd jobban megérteni, hogyan kapcsolódik össze a jog és a 
közgazdaságtan? Ha igen, érdemes bekapcsolódnak a Jog és Közgazdaságtan TDK 
munkájába. Az első tanévben az egyetemi képzésben megismerkedsz a közgazdaságtan 
alapjaival. Ha ennél többet szeretnél tudni, vagy van kedved egy-egy témában jobban 
elmélyedni, ahhoz jó keretet kínál a TDK. A TDK-ülésekre kéthetente kerül sor. Részben neves 
előadókat hívunk meg, szakterületek legkiválóbb hazai művelőit. Részben a diáktagok adják 
elő saját munkáikat, kutatásaikat. 

Aktuális információk folyamatosan elérhetők a TDK Facebook-oldalán: 
https://www.facebook.com/elteajkkozgaztdk/  

Kedvcsinálónak néhány korábbi téma: 

Blokkláncok, kriptovaluták, visszaélések (Pénz-e a Bitcoin, és ha nem, érhet-e 500 milliárd 
dollárt? Mik azok a második generációs blokkláncok (Ethereum és társai)? Buborék ez vagy 
forradalom? Ki él vissza mindezzel és hogyan?) 

Európai gázválság: tények, következmények, szabályozói válaszok (Milyen pozícióban van 
Európa a globális gázpiacon? Milyen tényezők befolyásolják az Európai gázárakat? 
Kiváltható-e az orosz földgáz Európában? Sikeresnek tekinthetők-e Európa válságra adott 
szabályozási válaszai?) 

Mit tehet a jegybank az infláció ellen, és mit nem? (Mi okozza az inflációt? Mért baj, ha infláció 
alakul ki a gazdaságban? Mit tehet a jegybank, milyen eszközei vannak? Mik a jogi 
szabályozás adta lehetőségek és korlátok?) 

Korrupció a közbeszerzésekben (Miért merül fel a korrupció olyan gyakran a közbeszerzés 
kapcsán? Mérhető-e a közbeszerzési korrupció? Milyen technikák vannak a közbeszerzés 
manipulálására? 

Hogyan jelenhet meg a manipuláció a nyilvános adatokban? Hogyan használhatunk kutatási 
eredményeket a korrupció kezelésére? 

A TDK-ra jelentkezni a rendezvényeken vagy emailben lehet a 
jogeskozgazdasagtantdk@gmail.com címen. 

 

https://www.facebook.com/elteajkkozgaztdk/
mailto:jogeskozgazdasagtantdk@gmail.com
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10. KÖZIGAZGATÁSI JOGI TDK  
Kedves Hallgatók! 

Elsősorban gratulálunk Mindenkinek a sikeres felvételihez és kellemes, sikerekben gazdag 
egyetemi éveket kívánunk! 

Az egyetem nem csak szakmai tapasztalatokat, rengeteg közösségi élményt is tartogat 
számotokra, melyek mind meghatározó ́ részei lesznek az elkövetkező éveknek! 
Közigazgatási joggal ugyan először csak másodéven fogtok találkozni, de ez ne vegye 
kedveteket, bárkit szívesen látunk, akit érdekel a közigazgatási jog világa. Bár sokaknak 
elsőre kormányhivatalok és ügyfélkapuk jutnak eszébe a közigazgatásról, azonban ha 
jobban megismeritek a tárgyat, egy végtelenül színes területtel találkozhattok, ahol 
mindenki megtalálhatja a saját érdeklődésének megfelelő témát, az építési jogtól kezdve a 
fogyasztóvédelmen keresztül a gyámügyi igazgatásig. Bátran gyertek el akár egy-egy 
ülésünkre, ha annak tematikája felkeltette az érdeklődéseteket. A diákkörön megszerzett 
tudás az egyetemi kurzusok révén szerzett tudást erősíti és egészíti ki, melyek a diploma 
megszerzését követően is hasznosíthatók lesznek. Aktuális és érdekes kérdéseket, témákat 
feszegetünk és beszélünk át üléseink alkalmával. 

A TDK ezen felül publikációs lehetőségeket is kínál, nem csak magyar, angol nyelven is! 
Nemzetközi kutatásokban is részt veszünk, így többek között jártunk már Portugáliában, 
Erdélyben, Szlovéniában, legutóbb pedig Lengyelországban. A mi TDK-nk egyik legnagyobb 
előnye, hogy lehetőséget biztosít hazai és nemzetközi konferenciákon való részvételre is, 
ami a publikációs lehetőség mellett egyedülálló belépési lehetőség a tudományos életbe. A 
Közigazgatási Jogi Tanszék oktatói is aktívan részt vesznek a TDK életében így legyen szó 
bármilyen, a közigazgatási joghoz tartozó témakörről, mindenki bizalommal fordulhat 
hozzájuk OTDK dolgozattal, kutatással kapcsolatos segítségért. Büszkék vagyunk rá, hogy ez 
OTDK eredményeinken is tükröződik, tagjaink rendszeresen dobogós helyezéseket érnek el. 

Ha szeretnétek egy összetartó́ társasághoz tartozni, ahol nem csak szakmai kérdések 
megvitatására kerül sor, hanem jó barátságok is köttetnek, csatlakozzatok a közig tdkhoz! 
Üléseinket általában hétfőn esténként tartjuk, de ez az alakuló ülésen megbeszéltek 
függvényében változhat. Várunk Benneteket szeretettel az alakuló ülésünkre szeptember 
első felében. Érdemes közösségi média felületeinken is követni minket, itt értesülhettek 
eseményeinkről és további hasznos információkat találhattok a diákköri életről.  

Facebook: https://m.facebook.com/kozigazgatasijogitdk/  

Instagram: elte_ajk_kig_tdk 

  

https://m.facebook.com/kozigazgatasijogitdk/
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11. KRIMINOLÓGIA TDK  
A Kriminológiai TDK nagy 

hagyományokkal rendelkező 
hallgatói fórum, amely szakmai 

programjaival  népszerűsíti  a 
 kriminológiai ismereteket mind a 
jogász, mind pedig a kriminológia 
mesterképzésben résztvevő 
hallgatók körében Az 1960-as 
években létrejött Kriminológiai 
TDK sokrétű tudományos diákköri 
tevékenységet végez a Karon, 

szakmai vitafórumok szervezése, tudományos dolgozatok készítése, megvitatása, OTDK-ra 
való felkészítés tekintetében. A Kriminológiai Diákkör a szorgalmi időszakban hetente 
ülésezik, amelyekre az előző tanévben online került sor. Az üléseken a kriminológiát, illetve 
a büntető igazságszolgáltatást érintő aktuális kérdéseket vitatnak meg a hallgatók az adott 
téma kiemelkedő elméleti vagy gyakorlati szakemberei részvételével. A diákkör munkáját a 
rendszeres szakmai filmklub, valamint az intézménylátogatások (börtön, büntető 
igazságszolgáltatási, valamint civil szervezetek), szakmai hétvégék egészítik ki. A 
Kriminológiai Tanszék tudományos munkájának segítése mellett, szakmai rendezvények, pl. 
Kutatók Éjszakája, tanszéki programok szervezése is színesíti a diákkör mindennapjait.  

12. MAGYAR ÁLLAM- ÉS JOGTÖRTÉNETI TDK  
A magyar állam- és jogtörténet az ELTE ÁJK hallgatói számára 
kötelező tantárgy. Az állam- és jogtörténet oktatása nagyon 
különleges, hiszen a tantárgy mindegyik jogterületet lefedi, így a 
középiskolában megszerzett történelmi ismeretekre alapozva 
igyekszik bevezetni a leendő jogászokat ebbe az összetett 
tudományágba. Ha az aspiráns alaposan elsajátítja ezt a területet, 
az egész jogrendszerre rálátása nyílik, így átfogó jellege miatt ez a 
tantárgy ideális választás lehet, bármelyik jogterület iránt is ébredt 
fel az érdeklődés. Ez alapján különösen előnyös választás lehet mindazok számára, akik még 
nem kötelezték magukat valamelyik jogterület irányába, és ahhoz, hogy eldönthessék, mi 
iránt is érdeklődnek igazán, szeretnének egy teljes képet kapni a jog fejlődéséről, szerepéről 
és működéséről. 

A Magyar Állam- és Jogtörténeti Tanszék Tudományos Diákköre (MÁJT TDK) több mint 
negyven éves múltra tekint vissza. A TDK arculatát tagjai alakítják, így a programokat a 
lehető leginkább próbáljuk az érdeklődő hallgatók igényeihez igazítani. A MÁJT TDK egy 
kiváló kutatási környezetet biztosít, amelyet segítőkész és nagy tudású oktatók támogatnak. 
A diákköri tevékenység során a hallgatók nem csak közösségi, hanem egyéni 
kompetenciáikat is erősíthetik. Tagjainknak segítünk a kutatási módszerek 
megismerésében, és olyan készségek kifejlesztésében, mint például a projektszervezés, 
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vagy a tudományos felelősségvállalás, amelyek a későbbiekben is elengedhetetlenek. A 
MÁJT TDK remek kibontakozási lehetőséget ad bármilyen szabadon választott jogterületen. 

A diákkör tevékenységébe leginkább háromféleképpen lehet bekapcsolódni. A Joghistória 
a MÁJT TDK saját tudományos folyóirata, amelybe minden, az egyetemen belülről vagy 
kívülről érkező cikket befogadunk, amely témája kapcsolatos a joggal vagy az állammal, és 
van történeti vonatkozása. A publikálási igényt a joghistoria.gmail.com e-mail címen lehet 
jelezni a tudományos és tartalmi követelményekről pedig a majt.elte.hu tanszéki honlapon 
érdemes tájékozódni. 

A MÁJT TDK ülései minden szerdán 18.00-tól kerülnek megrendezésre, főként a tanszék 
Eckhart szemináriumában (II. emelet). A heti programról a MÁJT TDK Facebook oldalán 
tájékoztatjuk az érdeklődőket. A részvétel nincs regisztrációhoz kötve, minden érdeklődőt 
sok szeretettel várunk, akit érdekelnek a jogtörténeti kérdések, és szeretne megismerkedni 
a közösségünkkel. 

Tekintettel arra, hogy a diákkör elsődleges feladatának a tárgy iránt érdeklődők tudományos 
támogatását tekinti, lehetőséget kínálunk arra, hogy a diákkör tagjai és a bekapcsolódó 
érdeklődők is megvalósíthassák ötleteiket, szervezhessenek programokat, illetve az egyéni 
tudományos kutatásokhoz is szívesen adunk útmutatást, oktatói, demonstrátori segítséget. 
A kapcsolatfelvétel a MÁJT TDK Facebook oldalán, személyesen a tanszéken, illetve akár a 
tanszék oktatóin, demonstrátorain keresztül is lehetséges. 

13. MUNKAJOGI TDK  
Kedves Gólyák! 

Először is szeretnénk gratulálni nektek a sikeres 
felvételitekhez az ELTE ÁJK-ra! Engedjétek meg, hogy az 
alábbiakban röviden bemutatkozzunk.  

Noha a mintatanterv szerint a Munkajog tárggyal csak 
negyedévesként találkoznátok először, szeretettel várunk 
titeket már elsőévesként is, hiszen diákkörünkön a 
gyakorlatias megközelítésre, a valós helyzetekre 
helyezzük a hangsúlyt, így a mindennapi életben is hasznos tudással gyarapíthatjátok jogi 
ismereteiteket.  

A TDK a Munkajogi és Szociális Jogi Tanszék mellett működő szervezet. Oszlopos tagjait 
képezik a tanszék demonstrátorai, PhD hallgatói, valamint minden munkajogi terület iránt 
érdeklődéssel rendelkező hallgatótársunk. A hétfőnként 18 órakor kezdődő üléseink 
alkalmával érdekes és egyetemi tananyagon túlmutató előadásokat hallgathattok, illetve 
lehetőségetek nyílik a kar oktatóival, a szakma legkiválóbb képviselőivel való személyes 
megismerkedésre is. Az elmúlt években voltunk gyárlátogatáson, találkoztunk ismert 
színészekkel, sportolókkal, megtudhattunk többet a speciális szükségletű munkavállalók pl. 
siketek helyzetéről a munkaerőpiacon, a munkavédelemről, a munkahelyi zaklatásról, a 
home office-ról. 

Keressetek minket a standunknál vagy Facebookon (Munkajog TDK - ELTE), ahol aktuális 
üléseinkről tájékozódhattok. Gyertek és csatlakozzatok hozzánk!  Alig várjuk, hogy 
megismerhessünk és tagjaink között köszönthessünk titeket! 
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14. NEMZETKÖZI ÉS EU KÖZJOGI TDK  
A Nemzetközi és EU Közjogi Tudományos Diákkör a Nemzetközi Jogi Tanszék mellett 
működik. Heti rendszerességgel szervezett üléseink kiváló alkalmat biztosítanak arra, hogy 
elmélyüljünk a nemzetközi jog, illetve az Európai Unió közjogának legaktuálisabb és 
legizgalmasabb kérdéseiben. Az előző tanévben olyan érdekes témákkal foglalkoztunk, mint 
például Tajvan helyzete, a palesztin-izraeli konfliktus, nemzetközi migráció és menekültjog, 
kimenekítési műveletek és az állampolgárok külföldi védelme, illetve jogi szolgálat az 
Európai Parlamentben. Az ülések során lehetőségünk nyílik az aktuális nemzetközi, illetve 
uniós jogi kérdések szakértőkkel való megvitatására, a tanultakat pedig vitaestek, 
perszimulációk keretében hasznosíthatjuk. Diákkörünk tagjai rendszerint kiemelkedő 
eredményeket érnek el a kétévente megrendezésre kerülő Országos Tudományos Diákköri 
Konferencián, a TDK így a tehetséggondozás terepe is egyben. A szakmai és tudományos 
lehetőségek mellett fontosnak tartjuk a közösségépítést is, gyakran szervezünk kötetlenebb 
programokat, beüléseket is.  
 
Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a szerdánként 18 órától megrendezésre kerülő 
üléseinken. 
Az ülések részleteiről az ELTE ÁJK Nemzetközi Jogi TDK Facebook oldalon tudtok 
informálódni! 

  
 

15. NEMZETKÖZI MAGÁNJOGI ÉS EURÓPAI 
GAZDASÁGI JOGI TDK  

Az NMJ-EUGJ TDK tevékenysége TDK ülések szervezéséből és 
más, többek között a Tanszék által szervezett programok 
támogatásából áll.  
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Az NMJ-EUGJ TDK ülések a hagyományos TDK ülések koncepcióját követik. Ez azt jelenti, 
hogy az ülések, találkozások nem előadás-jellegűek, hanem a hangsúly erőteljesen a 
hallgatók közötti konstruktív párbeszédre, eszmecserére, közös gondolkodásra helyeződik. 
Leggyakrabban a TDK tagjai készülnek nemzetközi magánjogi relevanciával bíró témával, 
melyet az ülésen interaktív jelleggel prezentálnak, serkentve a TDK üléseken részt vevő, az 
adott téma iránt érdeklődő hallgatók proaktív hozzáállását. A TDK ezen túlmenően 
kerekasztal-beszélgetést is szervez, amely során a résztvevő hallgatóknak lehetősége nyílik 
az adott jogterület szaktekintélyeinek tapasztalataival megismerkedni, és persze 
hozzászólni, kérdezni is. Ezáltal a TDK ülések nem válnak előadás jellegűvé, mindig 
megtartják párbeszédes formájukat. 
A TDK által támogatott, a Tanszék által szervezett programok jórészt konferenciák, valamint 
hazai és nemzetközi perbeszédversenyek. A TDK tagjai mindezeken felül kirándulásokat is 
szerveznek. 
 
Elérhetőség: nmjeugjtdkelteajk@gmail.com 
Honlap/Facebook: https://www.facebook.com/NemzetkoziMaganjogiTdk/ 
 

16. POLGÁRI ELJÁRÁSJOGI TDK 
Kedves Gólyák!  

Érdekel a pereskedés világa? Szeretsz és jól tudsz vitázni? 
Mindig is áhítattal nézted a tárgyalótermi perbeszedéket? Ha 
bármelyikre is igen a válaszod, akkor ne habozz, gyere el a 
Polgári Eljárásjogi Tudományos Diákkör üléseire, és légy részese 
közösségünknek! 

Ne tántorítson el, hogy még csak most kezdted el egyetemi éveidet, úgy tudod a legtöbbet 
kihozni ebből az öt évből, ha minél hamarabb fejest ugrasz az egyetemi életbe. Reméljük, 
hogy mi is tudunk segíteni ebben!  

Egy kis ízelítőként, az előző években üléseinken többek között az alábbi kérdésekre kaptunk 
választ: Hogyan indítsunk pert? Mi az a választottbíráskodás? Mi az ügyvéd szerepe a per 
során? Felváltja a mesterséges intelligencia az embereket az igazságszolgáltatásban?  

Évfolyamtól függetlenül szeretettel várunk minden érdeklődőt üléseinkre! 

Keress minket e-mailben (petdk2014@gmail.com) vagy Facebook-oldalunkon 
(https://www.facebook.com/elteajkpetdk).  

 

mailto:nmjeugjtdkelteajk@gmail.com
https://www.facebook.com/NemzetkoziMaganjogiTdk/
mailto:petdk2014@gmail.com
https://www.facebook.com/elteajkpetdk
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17. POLGÁRI JOGI TDK 
Kedves Elsőévesek! 

Gratulálunk a sikeres felvételitekhez az ELTE ÁJK-ra! 

A polgári jog egyike azon kevés jogterületnek, amely nemcsak 
az egyetemi éveitek, hanem az egész életeteknek 
meghatározó eleme lesz függetlenül attól, hogy a záróvizsgák 
után milyen jogi, vagy akár nem jogi szerepkörben 
helyezkedtek majd el. 

Mindenki közületek kötött, köt és fog is még kötni számtalan szerződést; bizonyára vannak 
és lesznek családjogi és öröklési jogi jogviszonyaitok, érintkeztek egyesületekkel, gazdasági 
társaságokkal; van tulajdonotok, amely fölött nap mint nap rendelkeztek. 

A Polgári Jogi Tanszék mellett működő Polgári Jogi TDK célja, hogy ezen mindennapinak 
tűnő jogviszonyokat, jogügyleteket, jogalanyokat nem mindennapi köntösben, a szakma 
kiemelkedő jogászainak előadásain keresztül mutassa be nektek, ezáltal elősegítse szakmai 
fejlődéseseteket, valamint támaszt nyújtson az előadásokon és szemináriumokon tárgyalt 
ismeretanyag elsajátításához. A TDK továbbá számos olyan verseny és kutatási lehetőséget 
biztosít a tagságának, amelyek egész karrierutakat határozhatnak meg.  

Nagy szeretettel várunk titeket minden csütörtökön 16 órakor a Szladits szemináriumban! 

Üdvözlettel: 

Török Kevin – TDK titkár 

Györkő Marcell – TDK titkárhelyettes 

18. PÉNZÜGYI JOGI TDK  
A Pénzügyi Jogi Tanszék mellett működő tudományos diákkörrel a hallgatók jellemzően 
negyedéves korukban találkoznak, amikor a pénzügyi jogi főkollégiumot hallgatják.  

A Pénzügyi Jogi TDK üléseire általában minden második héten kerül sor a szorgalmi 
időszakban; jellemzően csütörtökönként 18 órától. A TDK ülések tematikája igazodik a 
nagyelőadások anyagához. Ennek megfelelően az első félévben alapvetően számviteli, 
államháztartási, monetáris és pénzügyi piaccal kapcsolatos témák kerülnek terítékre. A 
második félévben az adójogi témák állnak a középpontban. A diákkör programja ennek 
megfelelően változatos, jóllehet visszatérő ülések is várják tagjainkat. Utóbbiak közé tartozik 
például a pályakezdő pénzügyi jogászok beszámolói arról, hogy milyen kihívásokkal néznek 
szembe a gyakorlatban, ha pénzügyi joggal kezdenek foglalkozni a diploma megszerzését 
követően. A pénzügyi jogi témában született szakdolgozatokból is rendszeresen tartanak 
bemutatót a végzett hallgatók. 

Ezeken felül az OTDK-ra való készülés jegyében a formálódó TDK dolgozatokról is 
beszámolnak a szerzők. A COVID-19 előtti időszakban félévenként egy-egy 
intézménylátogatáson is részt vettünk. Jártunk többek között az MNB-ben, a Kúrián és a 
legnagyobb adótanácsadó cégeknél. A legutóbbi tanévben a Pénzmúzeum és az ÁSZ 
látogatásával indult újra az intézménylátogatás. A TDK programját igazán változatossá teszik 
azok az ülések, amelyeket felkért (külsős) előadók tartanak meg különböző témákban.  
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A Pénzügyi Jogi Tanszék minden évben részt vesz három nemzetközi szinten megrendezésre 
kerülő adójogi témájú csereszemináriumon, illetve versenyen. Ezek közé tartozik a EUCOTAX 
Wintercourse, a Global Tax Treaty Commentaries és a négyoldalú (Heidelberg, Ferrara, Prága, 
ELTE) adójogi csereszeminárium, amelyekkel a TDK keretében is megismerkedhetnek az 
érdeklődők.  

A Facebookon megtalálhatják a Pénzügyi Jogi TDK oldalát legfrisseb híreinkkel és 
elérhetőségeinkkel. 

 
 

Válaszd a 2024/25-ös tanévben is a 
Pénzügyi Jogi TDK-t!

Pénzügyi Jogi TDK ülések a következő félévben is!

• ha kíváncsi vagy a pénzügyi jogászok
beszámolóira

• ha érdekelnek a pénzügyi jog aktuális kérdései
• ha szeretnél egy szakmai közösséghez tartozni

A várható programokról a Pénzügyi Jogi TDK Facebook-oldalán 
és a tdkpuj@gmail.com e-mail címen érdeklődhetsz.

Várunk sok szeretettel!
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19. RÓMAI JOGI TDK 
A Római Jogi TDK a Római Jogi és Összehasonlító Jogtörténeti Tanszék mellett 
működőtudományos diákkör, melynek elsődleges tevékenysége a római jog és 
jogtudomány, valamint a klasszikus ókortörténet tananyagon túlmenő és tudományos 
igényű bemutatására irányul, elsősorban a római jog és az antikvitás iránt érdeklődő 
hallgatók számára. Kiemelt célkitűzésünk továbbá az e témakörökben történő önálló kutatás 
lehetőségének megteremtése és az abban való segítségnyújtás biztosítása, különösen az 
Országos Tudományos Diákköri Konferenciára (OTDK) benyújtandó, magas színvonalú 
tudományos dolgozatok megalkotása érdekében, melyek tekintetében a TDK kiemelkedő 
eredményekkel büszkélkedhet. Mindez magában foglalja egy további fontos célunkat is, a 
szemlélettágítást, mely nagyban hozzásegíthet az egyetemi tanulmányok sikeres 
teljesítéséhez, s egy jogásztól méltán elvárható szemléletmód és általános műveltség 
kialakításához is. A TDK-n való aktív részvétel ekként olyan képességek megszerzéséhez 
segíthet hozzá, melyek nemcsak az egyetemen, hanem a 
jogászi hivatás gyakorlásában is elengedhetetlenek. 

Amennyiben felkeltettük érdeklődésedet, szeretettel várunk 
üléseinken. 

Elérhetőségünk: https://www.facebook.com/rjtdk.elte/  

Üléseink helyszíne és időpontja: Vécsey-szeminárium („A” 
épület ½. em. 101.), a külön meghirdetett (a honlapon és 
plakátokon is közzétett) időpontokban. 

 

III. VERSENYEK 
  

1. PHILIP C. JESSUP NEMZETKÖZI JOGI PERBESZÉDVERSENY  
2022 tavaszán 63. alkalommal került megrendezésre a 
Philip C. Jessup Nemzetközi Jogi Perbeszédverseny. A 
Jessup a világ legnagyobb perbeszédversenye, több 
mint 100 országból 700 jogi kar csapata méretteti meg 
magát évről évre. A versenyzők feladata, hogy egy a 
Nemzetközi Bíróság előtt zajló fiktív államközi perben 
képviseljék a feleket. A csapatok angol nyelven szóban 
és írásban, felperesi és alperesi pozícióban is egyaránt 
érvelnek. A jogesetek a nemzetközi jog aktuális 
kérdésein alapulnak, az utóbbi évek témai között 
helyett kapott  például  kibertámadás, 
 befektetésvédelem, menekültügyi válsághelyzet, 
nukleáris fegyverkezés, autonóm fegyverrendszerek és 
számos emberi jogi kérdés is, valamint egy 
világjárványra adható szigorú nemzeti intézkedés 

https://www.facebook.com/rjtdk.elte/
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jogszerűsége. Az ELTE csapata 2019-ben világbajnok lett Washingtonban, de ezen túl is 
számos első helyezést értünk már el, 2018-ban az írásbeli beadványok összesített 
kategóriájában az első helyet hoztuk el, amivel két díjat is nyertünk: az Alona E. Evans Award-
ot a nemzetközi forduló legjobb kombinált írásbelijével nyertük el, míg a Hardy C. Dillard 
Award a nemzetközi és a kvalifikációs körökben induló összes csapat írásbeli beadványai 
közüli első helyezésért járt. Ezen kívül az ELTE diákjai három alkalommal is dobogóra 
állhattak a legjobb szóbeli szónok versenyében, amellyel többször részesültek amerikai 
egyetemi ösztöndíjban. Az ELTE Jessup Team a 2022. március 24-e és április 9-e között 
rendezett világdöntőn a legjobb 16 csapat közé bejutva (Octofinalist Team) története 
második legjobb eredményét érte el. 

2. NEMZETKÖZI KERESKEDELMI KAMARA MEDIÁCIÓS VERSENYE  
2023-ban Karunk csapata tizenegyedik alkalommal képviselte Magyarországot a 
Nemzetközi Kereskedelmi Kamara (International Chamber of Commerce - ICC) által 
megrendezett Mediációs Versenyen, ahol 66 egyetem csapata mérkőzött meg egymással a 
világ minden tájáról. A rangos esemény célja a mediáció mint alternatív vitarendezési 
módszer népszerűsítése, valamint az e területen dolgozó szakemberek közvetlen 
eszmecseréjének elősegítése. A mediáció a konfliktusok kezelésének, megoldásának 
hatékony eszköze, melynek során a felek egy független fél, mediátor társaságában 
próbálnak közös megoldást találni a vitás kérdésekre. A mediátor nem a bíró szerepét 
hivatott betölteni, nem feladata eldönteni a vitát, a párbeszédet mozdítja elő 
kommunikációs és moderációs technikák alkalmazásával. A mediáció az Egyesült 
Államokban és Nyugat-Európában széleskörűen alkalmazott módszer, hazánkban azonban 
még csak mostanában kezdik felismerni, hogy a hosszú, költséges és az üzleti kapcsolatokat 
károsító pereskedés alternatívája lehet. A Verseny arra ad lehetőséget, hogy a hallgatók 
megtapasztalják az alternatív vitarendezés e formáját, fejlesszék angol nyelvtudásukat, 
kommunikációs és érveléstechnikai képességeiket. Az ELTE-s csapat eddigi legjobb 
eredményét 2020-ban érte el, amikor a világ élvonalába kerülve a dobogó harmadik helyén 
végzett. 

3.  TELDERS INTERNATIONAL LAW MOOT COURT  
2022 tavaszán 45. alkalommal kerül megrendezésre a Telders International Law Moot Court  

Nemzetközi Jogi Perbeszédverseny. A versenyzők feladata, hogy egy, a Nemzetközi Bíróság 
előtt zajló fiktív államközi perben képviseljék a feleket. A csapatok angol nyelven szóban és 
írásban, felperesi és alperesi pozícióban is egyaránt érvelnek. A verseny, amely a Jessup 
"kistesvére" a nemzetközi jog aktuális kérdéseivel foglalkozik, például 
diszkriminációtilalommal, környezetvédelemmel, műkincsek elrablásával, tengerjoggal 
vagy diplomáciai joggal. Mind felperesi, mind alperesi oldalon egy - egy angol nyelvű 
írásbeli beadvány került elkészítésre, a szóbeli fordulóra pedig májusban került sor Hágában. 
A szóbeli fordulón szintén alperesi és felperesi oldalon kellet érvelnie a csapatnak. A verseny 
döntője a Béke Palota lélegzetelállító épületében került megrendezésre. A 2019-es 
versenyen az ELTE csapata megnyerte a versenyt, így ebben a versenyben is a világ legjobb 
csapatai közé tartozunk. Karunk hallgatói idén 35 egyetem csapatát maguk mögé utasítva 
elhozták a legjobb összteljesítményért járó Max Huber-díjat is. Ezzel a csapat nem csupán 
alperesként bizonyult jobbnak a június 11-i szóbeli döntőben leideni ellenfelénél, hanem 
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összteljesítményben is az első helyen végzett: a négy hallgató a verseny mindkét fő díját 
elhozta. Ez a verseny remek lehetőséget nyújt ahhoz, hogy a nemzetközi jog iránt érdeklődő 
hallgatók megismerjék és megszeressék ezt a jogterületet, valamint kipróbálhassák 
magukat nemzetközi környezetben is.  

4. MONROE E. PRICE NEMZETKÖZI MÉDIAJOGI PERBESZÉDMONDÓ 
VERSENY  

 
A University of Oxford által alapított Monroe E. Price Media Law Moot Court Competition 
médiajogi perbeszédverseny immár 14 éve szolgálja a világ joghallgatóinak fejlődését a 
médiajog, a szólásszabadság, az adatvédelem és az infokommunikáció területén. 
Joghallgatóink a perbeszédversenyeken olyan ismeretanyagot és kapcsolatokat 
szerezhetnek, amely későbbi pályafutásuk során alapvető fontosságú lesz, ráadásul a 
magyar infokommunikációs jog számára is megfelelő utánpótlást jelenthetnek. Mind az 
írásbeli, mind a szóbeli képességeik fejlődnek, megismerik a nemzetközi bíróságok jogeset-
alapú ítélkezési gyakorlatát és magas szintű angol tudással is bírnak.  
A Közép-Kelet-Európai regionális fordulón az alábbi országok egyetemeinek jogi karai 
indíthatnak csapatokat: Albánia, Ausztria, Bosznia és Hercegovina, Bulgária, Csehország, 
Észak-Macedónia, Görögország, Horvátország, Magyarország, Málta, Montenegró, 
Olaszország, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia. 

AZ ELTE KORÁBBI EREDMÉNYEI 

Year Regional Round International 
Round 

2023/2024 Europe 3rd place + Best Memorial 
World Top 8  

+ Best Memorial 

2022/2023 Central Eastern Europe 4th place 
+ 2nd Best Memorial + Best Oralist World Top 7 

2021/2022 South East Europe 3rd place 
+ Best Memorial + Best Oralist World Top 10 
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2020/2021 South East Europe 4th place 
+ 2nd Best Memorial + Best Oralist World Top 16 

2019/2020 South East Europe 1st place 
+ Best Memorial + 2nd Best Oralist World Top 6 

2018/2019 South East Europe 1st place 
+ Best Memorial + Best Oralist 

World Top 16 
+ Best Oralist No. 10 

2017/2018 South East Europe 2nd place World Top 16 

2016/2017 South East Europe 3rd place World Top 36 

2015/2016 South East Europe 5th place --- 

 

5. WILLEM C VIS INTERNATIONAL COMMERCIAL ARBITRATION MOOT 
COURT (BÉCS)/ WILLEM C VIS EAST INTERNATIONAL COMMERCIAL 
ARBITRATION MOOT COURT (HONG KONG)  

A Willem C. Vis Moot a legnagyobb és legrangosabb nemzetközi kereskedelmi joggal 
kapcsolatos választottbírósági moot court. Az ELTE ÁJK hallgatói 1993 óta vesznek részt 
rendszeresen a Vis Moot programban. A Vis Moot program keretében a hallgatók a két fő 
moot court-on és pre-moot-okon vehetnek. A Vis Moot Court alapja minden évben egy fiktív, 
nemzetközi adásvételi tranzakcióval kapcsolatos jogeset. A moot court alapvetően két 
részből áll, az első, írásbeli rész keretében a csapatoknak el kell készíteni egy felperesi, illetve 
egy alperesi beadványt. A beadványok előkészítése során a csapatoknak saját maguknak kell 
elvégezni a szükséges kutatómunkát, feltérképezni a vonatkozó joganyagot, felkutatni a 
jogeseteket, jogirodalmat, egyéb forrásokat. Ez már önmagában egy jelentős kihívás, de 
egyben szép és izgalmas feladat is. Az írásbeli szakaszt követően kerül sor a második, szóbeli 
szakaszra. A szóbeli szakaszban a csapat több pre-moot-on vesz részt. Az egyik ilyen pre-
moot a Budapest Pre- Moot. E versenyek láncolatának utolsó állomása a hongkongi, illetve 
bécsi szóbeli fordulók.  
A jelentkezéssel, illetve a Vis Moot programmal kapcsolatos bármilyen kérdéssel kérjük 
keressék Erdős Istvánt (erdosistvan@ajk.elte.hu). 
 

6. FDI (FOREIGN DIRECT INVESTMENT) MOOT COURT  

Az FDI Moot a legnagyobb és legrangosabb nemzetközi beruházásokkal kapcsolatos 
választottbírósági perbeszédverseny. Az ELTE ÁJK 2013 óta vesz részt a versenyen. Az FDI 
Moot alapja minden évben egy külföldi beruházással kapcsolatos komplex jogeset. Az FDI 
Moot alapvetően két részből áll. Az írásbeli rész keretében a csapatoknak el kell készíteni egy 
felperesi, illetve egy alperesi beadványt. A felperesi és alperesi beadványok benyújtását 
követően kerül sor a szóbeli szakaszra. A szóbeli szakaszban a csapatok több premoot-on 

mailto:erdosistvan@ajk.elte.hu
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vesznek részt. Az egyik ilyen pre-moot a Budapest FDI Moot. E versenyek láncolatának utolsó 
állomása a Global Orals.  
A jelentkezéssel, versennyel, FDI Moot programmal kapcsolatos bármilyen kérdéssel kérjük 
keressék Erdős Istvánt  (erdosistvan@ajk.elte.hu). 
 

7. HERBERT SMITH FREEHILLS COMPETITION LAW MOOT COURT  

Az angol King’s College London által szervezett verseny tárgyköre az Európai Unió 
versenyjoga. ELTE ÁJK-s csapat 2020 óta vesz részt a versenyen. A beküldött írásbeli 
beadványok alapján a szervező a legjobb 12 csapatot hívja meg a londoni szóbeli döntőbe, 
amelynek zsűrijében neves versenyjogászok, a brit versenyhatóság képviselői, angol és 
luxemburgi bírák is zsűriznek. Az ELTE ÁJK 2021-ben első helyezést ért el a versenyen. 
Amennyiben jelentkezne a versenyre, kérjük figyelje a kari honlapot, kérdés esetén forduljon 
Dr. Papp Mónika adjunktushoz (mpapp@ajk.elte.hu) 
 

IV. POLITOLÓGUS SZERVEZETEK 
  

1. POLITOLÓGUS MŰHELY  
Kedves Gólyák!  

A Politológus Műhely az ÁJK immár 11 éves diákszervezete, 
amely nagy szeretettel várja a politika és a közélet iránt 
érdeklődő hallgatókat.  
Tagjaink számos programban vesznek részt: havonta 
tartunk belső képzéseket, ahol az elsődleges cél a szakmai 
fejlődés biztosítása, nem egyszer közreműködtünk már 
különböző kutatásokban, illetve nyílt eseményeket is 
rendezünk, ahol testközelből találkozhattok politikusokkal 
és elismert szakemberekkel, elemzőkkel, tudósokkal.  
A Műhelyes lét rengeteg lehetőséget rejt magában: megismerkedhetsz a 
rendezvényszervezéssel, kitanulhatod a kerekasztal beszélgetések moderálásának 
rejtelmeit, de ha a cikkírás érdekel, mi erre is biztosítunk lehetőséget! Emellett heti 
rendszerességgel szervezünk csapatépítő programokat, legyen akár szó társasjáték-estről 
vagy csak egy random keddi iszogatásról.  
A Műhelynek jelenleg több, mint harminc aktív tagja van, emellett pedig alumnijaink száma 
lassan eléri a százat is, így amellett, hogy egy hihetetlenül jó, összetartó közösséget 
szerezhettekek, az alumnik révén kiváló lehetőség nyílik a kapcsolati tőke építésére. 
 
Az alábbi oldalakon további információkat találhattok rólunk:  

Oldalunk: http://politologusmuhely.hu  

FB Oldalunk: https://www.facebook.com/polimuhely Instagram: @polimuhely  

mailto:erdosistvan@ajk.elte.hu
mailto:mpapp@ajk.elte.hu
https://www.facebook.com/polimuhely
https://www.facebook.com/polimuhely
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2. PROKON  
Kedves Gólyák!  

Először is engedjétek meg nekünk, hogy gratuláljunk a sikeres felvételitekhez az ELTE ÁJK-ra 
és sok sikert kívánjunk egyetemi éveitekhez! 

A PROKON legfontosabb célja olyan tehetséges fiatalok képzése - politikai hovatartozástól 
függetlenül -, akik számára fontos a társadalmi felelősségvállalás, Magyarország mindenkori 
sorsa és határozott elképzelésekkel rendelkeznek mind az egyéni, mind a közösségi 
elképzelések megvalósítása érdekében. 

Mindemellett szervezetünk számára kiemelten fontos az egészséges vitakultúra 
kialakulásának előmozdítása, mindezek fényében az olyan rendezvények megszervezése, 
amelyek tagságunk mellett minden érdeklődő számára tájékozódási lehetőséget 
biztosítanak. 

A PROKON 2014-ben kezdte meg működését az ELTE Állam és - Jogtudományi Karon 
diákszervezetként. 2017-ben léptünk ki az egyetemi keretekből és egyesületként folytattuk 
munkánkat. 2019-ben nagy fejlődésen ment át az egyesület, ugyanis több alapszervezetet 
hoztunk létre Kárpát-medence szerte. Különösen fontos számunkra a 2024-es év, 
ugyanisszervezetünk idén ünnepelte 10. születésnapját. Éppen ezért egész évben a 
megszokottnál is több programot szervezünk. Ide tartozik például a „Gyújtópontok” sorozat, 
amelyet a Batthyány Lajos Alapítvánnyal közösen szervezünk választási években. A 
rendezvénysorozat keretében, meghívott szakértők segítségével mutatjuk be az adott 
választások legégetőbb kérdéseit. Tagjaink több budapesti és vidéki egyetem még aktív, 
illetve végzett hallgatói, pályakezdő fiataljai. A politika és a közélet iránt érdeklődők számára 
az egyetemi képzésen felüli önképzési lehetőséget kínálunk, ugyanis 2020-ban 
Magyarország első egyetemközi politikatudományi szakkollégiuma is a PROKON égisze alatt 
alakult meg, amely ösztöndíjszerzésre is ad lehetőséget. Kiterjedt kapcsolati hálónk minden 
elhelyezkedni kívánó fiatal számára segítséget tud nyújtani! 

Reméljük, hogy felkeltettük az érdeklődéseteket! Várunk titeket szeretettel standunknál, és 
várjuk jelentkezéseteket! 

Ezeken a platformokon érhettek el minket: 
www.prokon.hu/tagfelvetel www.facebook.com/prokon.hu  

  

 
 
 

http://www.prokon.hu/tagfelvetel
http://www.facebook.com/prokon.hu
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V. EGYÉB SZERVEZETEK 
1. ELTE ÁJK NEMZETKÖZI IRODA  
Előtted is kinyílik a világ! Az Állam- és Jogtudományi Kar számára kiemelten fontos oktatói 
és hallgatói szaktudásának nemzetközi környezetben történő fejlesztése, amihez a kari 
Nemzetközi Iroda szolgáltatásaival nyújt segítséget. A XXI. században mind az oktatásban, 
mind pedig a munkaerőpiacon elengedhetetlen minimum egy idegennyelv tárgyalási szintű 
ismerete, amit leghatékonyabban külföldi tanulmányút és/vagy szakmai gyakorlat útján 
sajátíthatsz el.   

Hogy segít ebben számodra a Nemzetközi Iroda?   

• Erasmus+ tanulmányi ösztöndíj támogatással több, mint 100 partneregyetemünk 
valamelyikébe,  

• Erasmus+ szakmai gyakorlat ösztöndíj támogatással bármely EU-s tagállam 
területén, választott szakodnak megfelelő tevékenységi kör végzése esetén,  

• Idegen-nyelvű részképzésekkel francia és német nyelven,  

• nyári egyetemek szervezésével, meghirdetésével,  

• folyamatos tájékoztatással az aktuális nemzetközi lehetőségekről.  

Ha ELTÉ-s diplomád mellé magasszintű nyelvtudást, külföldi tapasztalatokat, más kultúrák 
megismerését is szeretnéd bezsebelni, úgy készülj erre tudatosan és keresd az ÁJK 
Nemzetközi Iroda munkatársait már első évesként!  
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2. ELTE ÁJK HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 
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3. ELTE ÁJK HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG 
 
Kedves Hallgatók!  
 
Az ELTE ÁJK HÖK Szociális Bizottsága, az ELTE Hallgatói 
Önkormányzata, valamint a Kollégiumi Hallgatói 
Önkormányzat és meghívott vendégeink azért jöttek el a 
Society Fair-re, hogy kimerítően tájékoztassanak titeket a kar 
legfontosabb ösztöndíj lehetőségeiről, valamint a kollégiumi 
elhelyezésről.  
 
A standnál szó lesz az önköltség mérséklését elősegítő ösztöndíjakról, a szociális 
körülményeken alapuló ösztöndíjakról, valamint arról is, hogy hogyan tudtok különböző 
pályázatok mentén ösztöndíjhoz jutni tanulmányi, tudományos, sport- és művészeti 
tevékenységeitekért is.  
 
Megmutatjuk, hol találjátok a legfontosabb pályázati kiírásokat, hogyan kell pályázatokat 
leadni és javítani a Neptunban, valamint azt is, hogy mik azok a legfontosabb igazolások, 
amelyek az egyes ösztöndíjakhoz elengedhetetlenek. Emellett az első- és felsőbbéves 
kollégiumi felvételi, illetve a kollégiumi kihívások terén is segítünk nektek eligazodni. Itt a 
lehetőség arra, hogy a lehető legtöbbet tudjátok meg a titeket érintő mindennapok egyik 
legfontosabb szeletéről. 
 
Elérhetőség: szocialis@ajkhok.elte.hu 
 

mailto:szocialis@ajkhok.elte.hu
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4. ELTE HOUSE OF EUROPEAN AFFAIRS & DIPLOMACY 
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Kedves Gólyák! 

Érdekel a diplomácia? Szívesen tudnál meg többet az Európai Unióról? Az egyetemi 
tanulmányaidat kiegészítenéd gyakorlati tudással? 

Akkor csatlakozz a HEAD ELTE-hez! A House of European Affairs &amp; Diplomacy 
Magyarország elsőszámú diplomáciával foglalkozó diákszervezete. 

Hogy mit ajánlunk? 

Egy négy féléven át tartó átfogó képzéssorozatot, mely során mélyebb Európai Uniós 
tudással, és a munka világában is jól hasznosítható készségekkel gazdagodhatsz. 
Mindemellett egy befogadó közösség tagjává válhatsz.  

Talent Programunk négy Niveau-ból áll, melyek teljesítéséhez képzéseken, szakmai 
előadásokon kell részt venned. Szervezetünk négy szekcióból épül fel, második félévedtől 
kezdve a következők egyikében tevékenykedhetsz, fejlődhetsz. Az Event Management 
szekció szakmai előadások szervezésével foglalkozik, a Human Resources a tagok 
felvételéért, illetve a közösségi programok megvalósításáért felelős, a Public Relations 
feladata a külső megjelenés, social média kezelése, végül, de nem utolsó sorban a Foreign 
Office a képzések illetve intézménylátogatások szervezését végzi.  

Képzéssorozatunk része a protokoll képzés, mely lehetőséget biztosít arra, hogy eljuss 
különböző intézménylátogatásokra. Jártunk már többek között a spanyol, a belga, a holland, 
a brazil, a török, az Egyesült Államok, és még sok más nagykövetségen.  

Ha felkeltettük az érdeklődésedet és szeretnél remek csapatunkhoz csatlakozni, akkor kövess 
be minket intagrammon és facebookon és jelentkezz hozzánk! 

 

5. ELTE-NFI FILMKLUB 
Mi az ELTE-NFI Egyetemi Filmklub? 

Az ELTE és a Nemzeti Filmintézet közös együttműködésében szervezett filmklub, amely az 
Állam-és Jogtudományi Karon működik, de az ELTE minden karáról várja az egyetemi 
polgárokat. 

Mit csinálunk a filmklubban? 

Magyar filmeket nézünk, és utána meghívott vendégeinkkel beszélgetünk a látottakról. A 
programunkban klasszikus és kortárs alkotások egyaránt szerepelnek. Ezek mindegyike 
fontos társadalmi, illetve emberi kérdéseket is elemez, a vetítések utáni beszélgetések során 
ezekről a témákról gondolkodunk. A felmerülő etikai, erkölcsi, és jogi és egyéb témák mindig 
nagyon inspiráló beszélgetéseket eredményeznek. Célunk emellett az is, hogy az 
érdeklődők betekintést nyerjenek a magyar filmtörténetbe.  

Kik a vendégeink? 

Színészek, rendezők, forgatókönyvírók, filmtörténészek, filmkritikusok, operatőrök illetve az 
adott filmalkotások által érintett területek egyéb szakértői. 

Hol találsz meg minket? 
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Az Egyetem téri épület A/1 gyakorlójában (földszint, ruhatár melletti folyosó). 

Honnan értesülhetsz programjainkról? 

A Facebookon: https://www.facebook.com/filmklubelte 
A kari honlapról: https://www.ajk.elte.hu/filmklub/aktualis és a Neptun hirdetőfelületéről, 
továbbá az Instáról: https://www.instagram.com/eltenfi/ 
 
Mikor tartjuk alkalmainkat? 
Szerdánként a szorgalmi időszakban, jellemzően kéthetente, 18.30 vagy 19.00 órai kezdettel. 

Hol jelentkezhetsz az alkalmakra? 

A filmklub vezetőjénél, dr. Rácz Annánál, az anna.racz@ajk.elte.hu e-mail címen.  

TALÁLKOZZUNK A FILMKLUBBAN! 

 
 

https://www.facebook.com/filmklubelte
https://www.ajk.elte.hu/filmklub/aktualis
https://www.instagram.com/eltenfi/
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6. EUROPEAN LAW STUDENTS’ ASSOCIATION (ELSA)  

 

 Az ELSA tökéletes platformot kínál a joghallgatóknak arra, hogy fejlesszék
meglévő képességeiket, új ismereteket szerezzenek, és találkozzanak
diáktársaikkal és jogi szakemberekkel Európa-szerte.
Az ELSA Budapest különlegessége, hogy nem egyetemhez kötött
diákszervezet, hanem mindhárom jogi kar (ELTE, KRE, PPKE) joghallgatói
csatlakozhatnak hozzánk, így lehetőségetek van a többi jogi karról is
megismerni embereket!
Tagjaink a következő hazai és nemzetközi programokon is részt tudnak venni:

Szemináriumok és konferenciák, Summer, Winter Law Schools,
Lawyers@Work
Legal Courses, Study Visits, International Student Traineeships
(gyakornokcsere program)
Delegations at International instutitons and organizations és még sok más!

Gyere és csatlakozz hozzánk!

További kérdés esetén keressetek minket közösségi oldalainkon (Facebook,
Instagram) vagy a következő e-mail címen: budapest@hu.elsa.org

EUROPEAN LAW STUDENTS’ ASSOCIATION
(ELSA) 

Kedves Gólyák!

Az ELSA (The European Law Students’
Association) egy nemzetközi, független,
nonprofit, joghallgatók által vezetett
szervezet. Olyan hallgatókból és friss
diplomásokból áll, akik egyetemi
tanulmányaik mellett a tudományos és
személyes kiválóságra is törekednek. 
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7.  PERJÁTSZÓ KÖR  
Életed a dráma? Bírod a reflektorfényt? Szívesen lennél egy 
összetartó csapat tagja? Ismerd meg a Perjátszó Kört, 
Magyarország egyedülálló társulatát! Fő tevékenységünk, 
hogy híres emberek, történelmi személyek életét és pereit 
mutassuk be a színpadon, egy félévben általában kettőt. 
Darabjainkat mi magunk írjuk és büszkén állíthatjuk, évek óta 
teltházas előadásokat tartunk az Aula Magnában, de 
vendégszerepelni is  

szoktunk. És ez még nem minden: rendszeres beülések, túrák, moziélmények, önfeledt 
karaokepartik várnak Rád! Szívesen tartoznál csapatunkhoz? További információkkal várunk 
szeretettel a PK standhoz!  
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8. KÜLÜGYI KÖR  
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9. FELVÉTELI ELŐKÉSZÍTŐ BIZOTTSÁG (FEB)  

 

 

 

Kedves Elsősök! 

Mivel foglalkozunk? 
 
Szervezetünk 1968 óta szervez 
ÉRETTSÉGI FELKÉSZÍTŐ TANFOLYAMOT 
középiskolásoknak MAGYARBÓL ÉS 
TÖRIBŐL. Oktatási tevékenységünket 
meghirdetett tanfolyamainkon és a 
minden évben megrendezett nagy múltú 
Tavaszi Táborban végezzük. A FEB-BE 
JELENTKEZŐ első- vagy másodéves 
HALLGATÓK HOSPITENSKÉNT, 
ÚGYNEVEZETT KISTANÁROKKÉNT 
SAJÁTÍTHATJÁK EL A TANÍTÁS 
MÓDSZERTANÁT a FEB 
szemináriumvezetőitől az egész év során. 
Hospitensként hétről-hétre nagyobb 
anyagrészeket kell tanítanotok, a FEB-es 
oktatóktól pedig folyamatos visszajelzést 
kaptok, így biztosítva számotokra a 
folyamatos szakmai fejlődést! 
 

 
Miért csináljuk? 
 
Jelmondatunk – “EGYENLŐ ESÉLLYEL A FELSŐOKTATÁSBA” – hatalmas közösségi szervezőerőnek bizonyult az 
évek során. Alumni és aktív tagjaink mindenkori célja, hogy magabiztos felkészítést tudjunk nyújtani az 
érettségiző diákoknak, ezzel elősegítve álmaik egyetemére való bejutásukat.

 

 
A csapat 

 
Tevékenységünk a szakmaiságokon túl SZOROS KÖZÖSSÉGGÉ is tett minket, nem csak tanítványainkat, hanem 
egymást is segítjük a mindennapokban. Szervezetünk rendszeresen tart közösségi programokat, amelyeken 
megismerkedhettek a FEB-es oktatókkal, valamint mi is megismerhetünk titeket. A két-három hetente 
megrendezett BEÜLÉSEK mellett a MÓDSZERTANI TÁBORBAN és a TAVASZI TÁBORBAN is lehetőség nyílik a 
csapatépítésre. A FEB aktív tagságán túl az ALUMNINAK is fontos szerepe van. Volt tagjaink máig visszajárnak 
rendezvényeinkre, amely nagyszerű lehetőség további EMBERI ÉS SZAKMAI KAPCSOLATOK kialakítására! 
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10. JURÁTUS  
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11. ELTE VITAKLUB  
Az ELTE Vitaklub az egyetem formális vitázással foglalkozó 
diákszervezete. A vitaklub a Budapest Debate Union 
tagszervezeteként foglalkozik nemzetközi vitaverseny 
szervezésével, külföldi vitaversenyeken való részvétellel, valamint 
a más egyetemek egyetemi csapataival való kapcsolattartással.  

A szervezet célja a vitakultúra fellendítése az ELTE hallgatóinak 
körében, valamint a disputa által elsajátítható képességek 
fejlesztése a tagok között. Ezen képességek közül a 
legintenzívebben az angol nyelvet, a kritikai gondolkodást, a 
szónoki képességeket, és a világ bonyolult jelenségeinek közérthető és dinamikus leírása 
tartozik. A vitázás formális keretei segítségével inspiratív környezetet biztosítsunk a 
szólásszabadságnak.  

Vita alkalmainkat heti rendszerességgel tartjuk meg angol nyelven heti egyszer. Az átlagos 
vitaestjeink egy vitázástechnikai szakmai előadásból, és egy Brit Parlamentáris 
vitaformátumú gyakorló vitából állnak. A gyakorlóvitákat mindig konstruktív visszajelzés, és 
vitaversenyeken edződött tagjaink bírói indoklásával zárjuk. Emellett havi rendszerességgel 
szervezünk közéleti vitaesteket, ahova különböző szakpolitikai kérdésekben meghívott 
előadók ütköztetik a véleményüket, a hallgatóság kérdéseire is válaszolva.  

A Vitaklub leglelkesebb tagjainak lehetősége van nemzetközi vitaversenyeken való 
részvételre, akár Világbajnokságon, és Európa Bajnokságon is képviselve az egyetemet. Ha 
felkeltettük az érdeklődéseteket, szerettel várunk a közelgő eseményeinken. A közelgő 
programjaink:  

- 2023. szeptember 18. 18:00: ELTE Bemutató Vita 

- 2023. szeptember 21. 19:00: Piknik a Nehru parton 

- További információk: facebook.com/eltevita vagy eltevitaklub@gmail.com 
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12. LUCA PAOLI TAX&LEGAL CLUB ELTE  

 

A 2024. őszi tagfelvételi időszakunk
szeptember 9 és 23 között tart. 
Amennyiben jelentkezni akarsz, 
illetve ki szeretnéd tölteni írásbeli
feladatsorunkat, az alábbi form
kitöltésével jelezheted szándékodat.

Pacioli Tax & Legal Club ELTE

Egyetemi
diákszervezet
A Pacioli Tax & Legal Club ELTE
egyetemünk Állam- és Jogtudományi,
valamint Gazdaságtudományi Karán
működő diákszervezet.
Tagszervezetünk célja, hogy a
számvitelt, adózást és adójogot
kedvelő hallgatóknak szakmai
programokat biztosítsunk az
egyetemi tanórákon felül. 
Szabadidőnket változatos közösségi
programok, csapatépítők, túrázások
alkotják. Itt egy szakmailag rendkívül
kiemelkedő és összetartó közösségre
találhat minden hallgató. Nem utolsó
sorban pedig a jövőnk
megalapozásához is közelebb
kerülünk a Pacioli Diploma
megszerzésével.

R Ó L U N K 2 0 2 3 .  A R C U L A T V Á L T Á S

Szervezet
Anyaszervezetünk a Luca
Pacioli Egyesület. Az általa
gondozott szakterületek alapján
létrejött 3 franchise; 
  Accounting,
  Finance
  Tax & Legal

Tagfelvétel

Pacioli Tax&Legal Club ELTE

C S A T L A K O Z Z  H O Z Z Á N K !

K U R Z U S K Ö Z Ö S S É G

paciolitaxandlegalclubelte
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13. FÚZIÓ  
A Fúzió a közélet iránt érdeklődő fiatalokból álló, értékközösségként működő szervezet. 
Célunk a helyi közösségek kialakításán túl a felsőoktatásban résztvevő fiatalok támogatása, 
közösségszervező feladatok ellátása, véleményformáló publikációk és rendezvények életre 
hívása.  

Fúzió hallgatói csoportok több budapesti, valamint vidéki egyetemen is működnek. 
Diákszervezetünk számos szakmai eseményt szervez, főként jogi, gazdasági és közéleti 
témákban.  

Mindemellett kiemelt célunk karitatív jellegű tevékenységek szervezése és megvalósítása.  

14. ORSZÁGGYŰLÉSI KÖNYVTÁR 
Az Országgyűlési Könyvtár a törvényhozás 
könyvtára, ugyanakkor nyilvános könyvtár 
és országos jogi szakkönyvtár is egyben. 
Műemléki környezetben modern 
szolgáltatásokkal vár minden 18 év feletti 
magyar és külföldi állampolgárt.  
A beiratkozáshoz előzetes regisztráció 
szükséges, amit legegyszerűbben a könyvtár honlapján elérhető webes felületen lehet 
megtenni.  
A könyvtár fő gyűjtőkörei az állam- és jogtudomány, a politikatudomány és a modern kori 
egyetemes történelem. A könyvtár a hazai szakirodalmat ezekben a témákban a teljességre 
törekedve, a külföldi szakirodalmat pedig a lehető legszélesebb körben gyűjti.  
Könyvtárunkban található a magyar parlamenti dokumentumok legteljesebb nyilvános 
gyűjteménye, valamint válogatva gyűjtjük egyes külföldi országok törvényhozási 
dokumentumait is.   
Az Országgyűlési Könyvtár letéti könyvtára az ENSZ-nek, valamint az Európai Uniónak. A 
könyvtár állománya több mint 600 ezer kötet. A 150 férőhelyes nagy olvasóteremben közel 
50 000 kötetes kézikönyvtári állományban lehet böngészni. A könyvtár területén Wifi 
szolgáltatás is igénybe vehető.  
A könyvtár folyamatosan bővülő online katalógusa elérhető a honlapon, amelyben nemcsak 
a nyomtatott formában hozzáférhető könyvekről és folyóiratokról tájékozódhatunk, hanem 
megannyi teljes szövegű, szabadon hozzáférhető vagy előfizetett adatbázisok részét képező 
elektronikus forrás és e-könyv is gazdagítja a keresés eredményeként kapott találati listát. Ha 
nincs teljes szöveg a katalógusban megtalált külföldi forráshoz, úgy a Rapid-kérés 
segítségével ez is könnyen elérhetővé válik.  
Mind e mellett számos digitális gyűjtemény és társadalomtudományi online adatbázis várja 
az érdeklődőket. Utóbbiak tartalmát beiratkozott olvasóink távolról is elérik.  
A közelmúltban kialakított és online foglalható konzultációs szoba a csoportos tanulás, a 
tananyag közös megbeszélésének igényét hivatott kielégíteni. 
 
 
 

https://konyvtar.parlament.hu/
https://konyvtar.parlament.hu/beiratkozas
https://reg.ogyk.hu/
https://konyvtar.parlament.hu/magyar-parlamenti-gyujtemeny
https://konyvtar.parlament.hu/magyar-parlamenti-gyujtemeny
https://konyvtar.parlament.hu/kulfoldi-parlamenti-gyujtemeny
https://konyvtar.parlament.hu/kulfoldi-parlamenti-gyujtemeny
https://konyvtar.parlament.hu/ensz
https://konyvtar.parlament.hu/eu-leteti-gyujtemeny
https://opacplus.ogyk.hu/primo-explore/search?vid=OGYK&lang=hu_HU&tab=default_tab&utm_source=website-www&utm_medium=text-link&utm_campaign=link-opacplus&utm_content=hun
https://konyvtar.parlament.hu/web/orszaggyulesi-konyvtar/olvasoi-fiok#rapid_keres
https://konyvtar.parlament.hu/digitalis-gyujtemenyek
https://konyvtar.parlament.hu/elofizetett-adatbazisok
https://konyvtar.parlament.hu/web/orszaggyulesi-konyvtar/olvasoi-fiok#konzultacios_foglalas
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Az Országgyűlési Könyvtár olvasóterme 
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15. ELTE ÁJK MENTORPROGRAM
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16. BUDAPEST EGYETEMI ATLÉTIKAI KLUB 

 

Szeretettel köszöntünk Titetek az ELTE sportos családjában (is). Az ELTE sportegyesülete-
ként 125 éve, 1898-ban alapított BEAC örökmozgó és örökvidám közössége mindenkit vár, 
aki mozogni, edzeni, testileg-lelkileg felüdülni, esetleg versenyezni szeretne.

Vegyetek fel kredites sport (választható testnevelés) kurzusokat 
a többi órához hasonlóan a Neptunon keresztül VTN kóddal. 
Összesen több, mint 40 sportág közül választhattok, a hagyományos 
sportágak mellett pedig olyan különlegességekkel is várunk, mint a 
SUP, a vívás, a hajózási ismeretek vagy akár a cheerleading. 

Ne maradjatok le a legfrissebb sporthírekről, 
válogassatok a sportágak közül, váltsátok meg 
online bérleteteket vagy BEAC-os pólótokat a 
www.beac.hu honlapján. Kövessétek a BEAC-
ot Facebook és Instagram oldalainkon, ahol 
nyereményjátékokkal, sportos tartalmakkal és 
életmód tanácsokkal is várunk titeket!

További kérdés esetén nézzetek be
a BEAC Irodába, ahol tájékoztatást 
kaphattok minden sportágról!
Cím: 1117 Budapest, Bogdánfy utca 12.,
Telefon: +36-30-355-0264
E-mail: szervezes@beac.elte.hu 

A BEAC délutáni edzésein bárki részt vehet, az órákat az ELTE 
sportösztöndíjas hallgatói, valamint a BEAC szakképzett edzői, ok-
tatói tartják. A sportág kiválasztásában segítséget nyújt a BEAC 
honlapja, ahol az edzésidőpontok, helyszínek és tagsági árak is 
megtalálhatók, a bérlet pedig online is megvásárolható egy rövid 
regisztrációt követően. 

Vegyítsétek az évközi sportprogramokon a mozgás örömét egy kis fesztiválhangulattal! 
Gólyatábori Sportnapok, ELTE Sport7, 5vös5km futóverseny, Kárpát-medencei Egyetemek 
Kupája, KEK Run futóverseny, Kari és Kollégiumi Sportnapok, Kispályás Bajnokságok és még 
számos sportprogram vár…

HELLÓ ÁJK-S GÓLYÁK!
ÜDV AZ EGYETEMI PEZSGÉSBEN!

1. SPORTOLJATOK A BEAC-BAN!

3. RENDEZVÉNYEK

2. SPORTOLJATOK KREDITÉRT!

4. KÖZÖSSÉG
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17. TUDATOS IFJÚSÁGÉRT PROGRAM 

 
A Tudatos Ifjúságért Program (TIP), mint önálló 
kezdeményezés 2021-ben indult el. A közösséget 
alkotó fiatalokban közös, hogy kiemelten 
érdeklődnek a közéleti témák iránt, és egyben 
aktív alkotói és részesei a korosztályukat érintő 
érdekképviseleti fórumoknak 
(diákönkormányzatok, települési ifjúsági 
önkormányzatok, hallgatói önkormányzatok). 

A fiataloknak lehetősége van a program keretében egy mentorálási folyamatban részt venni, 
mely során fejleszthetik készségeiket, fejlődhetnek. 

Havi rendszerességgel tartunk képzéseket, amely alkalmakra az elméleti és a gyakorlati 
workshopokon túl minden esetben meghívunk egy-egy jelentős és meghatározó közéleti 
szereplőt.  

Teret adunk a fiatalok kreativitásának, hogy közös alakíthassuk a projektet.  

Kampányokat is csinálunk, mely során arra buzdítju a fiatalokat, hogy aktívak legyenek az 
őket érintő ügyekben.  

 

Kiemelt kampányunk a „Senkit ne hagyj hátra!”. 

Ez a kezdeményezés a szolnoki Városi Diáktanácstól (VDT) indult, amelyhez egy éve mi is 
csatlakoztunk. Rendkívül fontosnak tartjuk a felelősségteljes szórakozást. A célja, hogy 
közösségi média tartalmakkal, illetve kitelepüléseken karszalagokkal emlékeztessük a 
fiatalokat, hogy mindig figyeljenek társaikra, nyújtsanak segítséget, és annyian térjenek haza, 
amennyien elindultak szórakozni.  

A kampány története: 

Szolnok városában egy baráti társaság szórakozni ment. A fiatalok hátrahagyták egyik 
társukat, aki később tragédia áldozata lett.  
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A szolnoki ifjúság összefogásában, a Szolnok Városi Diákok Tanácsa elindította a ’Senkit ne 
hagyj hátra kampányt’. Karszalagokkal, felszólalásokkal bíztatták társaikat odafigyelésre. A 
TIP és a VDT együttműködése a Projektcsapatunk egyik tagjának ötlete volt, aki jómaga is 
szolnoki származású.  

A kampány 2022-ben és 2023-ban: 

2022 évben a fesztiválszezon volt a kampány fókusza, azon belül is az EFOTT Fesztivál és a 
Szegedi Ifjúsági Napok. Kitelepüléseink során kitűzőket és karszalagot osztottunk a 
fesztiválozóknak, mialatt a tudatos szórakozásra hívtuk fel a figyelmüket a tragédia 
ismertetésével. Emellett socialmedia kampányunk is volt.  

2023 tavaszán Szolnok meghatározó szereplőivel dolgoztunk együtt, erősítve a szolnoki 
vonalat. Júliusban részt vettünk az EFOTT Fesztiválon, augusztusban pedig a Sziget 
Fesztiválon.  

Szeretnénk a fiatalabb korosztály mellett az egyetemista fiatalokat is elérni, mert fontosnak 
tartjuk, hogy hozzájuk is eljusson az üzenet. 


